Press Release



平成24年6月21日沖縄電力株式会社

沖縄本島系統における風力発電系統連系の受付にかかる 説明会の開催について

当社は、平成24年6月15日に本島系統における風力発電系統連系の募集にかかる説明会を予定しておりましたが、受付方法について再検討するため、開催を延期いたしました(平成24年6月13日(水)ホームページにてお知らせ済)。

検討の結果、募集量を上回った際は抽選を行うこととしていた受付方法を、随時 受付へ変更することにいたしましたので、あらためて、下記のとおり説明会を開催 いたします。

記

1. 日時および場所

日時: 平成 24 年 6 月 26 日(火) 14 時から

場所:おきでん那覇ビル 2階 カエルぴあ なは 会議室

(沖縄県那覇市旭町 114番 4号)

2. 対象者

当社本島系統への風力発電の連系を計画されている事業者。 (説明会場の都合上、1事業者につき2名以内とさせていただきます。)

3. 説明内容

受付概要、申込方法 等

4. 参加申し込み

説明会へ参加をご希望される方は、事業者名、参加者名、電話番号を明記の上、6月24日(日)までに下記のE-mailアドレスまたはFAX番号宛てに、お申し込みください。(※電話によるお申し込みは受け付けておりません)

お客さま本部 営業部 営業グループ(風力購入担当)

E-mail: oki_wind24@okiden.co.jp , FAX: 098-875-1997

別紙:受付概要 以上

受 付 概 要

(1) 対象

沖縄本島系統(沖縄本島系統と連系している離島も含む)へ連系・運用開始予 定である発電機の定格出力の合計が20kW以上の風力発電設備。

(2)受付方法

①系統連系照会

7月2日(月)より随時受付いたします。

②系統連系申込

「電気事業者による再生可能エネルギー電気の調達に関する特別措置法」による設備認定を受けた風力発電設備について、定格出力の合計 1 万 1 千 kW までを受付いたします。

詳細な内容につきましては、説明会にてお知らせいたします。

(3) その他

説明会資料は当日配布いたします。

<説明会に関する問合せ>

沖縄電力株式会社 お客さま本部 営業部 営業グループ(風力購入担当)

電話:098-877-2341 (代表) 内線番号:3322、3323 E-mail:oki_wind24@okiden.co.jp FAX:098-875-1997